



## Ki kell termelni az előírt famennyiséget

A legújabb kormányrendelet szerint minden erdőbirtokos köteles erdejében az évenként előírt famennyiséget kitermelni. A rendeletben foglalt felhatalmazás alapján a földművelésügyi miniszter ezen túlmenően az erdőbirtokosokat arra is kötelezheti, hogy erdejükben nagyobb mérvű felhasználót gyakoroljanak, illetve, hogy a kihasználásra kerülő faanyagból a szükséges választékot termeljék ki.

A háborús viszonyok folytán a fogyasztás minél nagyobb igényeket támaszt az egyes anyagok előállítására iránt. Fokozott mérték-

ben jelentkezik a szükséglet egyes favalasztékok, mint bányafa, vasúti talpa, cellulóze-la és anyagok mint cserkéreg, gyanta stb. termelése tekintetében is. Hogy ez a szükséglet minden körülmények között biztosítható legyen, a földművelésügyi miniszter utasította az erdőbirtokosoknak (fatermelőknek) írják elő azt, hogy bányafát, talpát, cellulóze-lát egyéb szerfát, tűzifát, cserkéreg, gyantát, silyt, milyen mennyiségben termeljenek ki. Ez a rendelkezés nem korlátozza az ország tűzifaszükségletének biztosítására tett eddigi intézkedések végrehajtását.

## Felvétel a repülőtiszt-helyettesképző iskolába

A m. kir. Honvédelmi Miniszter Ur 9764—eln. 8. b. 1943. szám alatt pályázatot hirdetett a légierők hivatalos legénységi utánpótlásának biztosítása céljából, I.—IV. évfolyamából álló repülő csapat-tiszthelyettesképző iskola I. évfolyamára való felvételre a 14. életévet betöltött, de 16. életévet meg nem haladott, magyar állampolgárságu 8 elemít vagy 4 középiskolát, vagy 6 elemít és 2 ipariskolát végzett, orvosilag alkalmas ifjak pályázhat-

nak. Akiknek az előírt iskolai végzettsége már meg van, pályázatukat I. évi május hó 30-ig, akik pedig iskolájukat a folyó iskolai évben végzik, kérvényüket I. évi június hó 30-ig adhatják be. A részletes pályázati hirdetmény a Budapesti Közlöny I. évi április hó 18-iki 88. számában jelent meg és azt a katonai ügyosztálynál (Ferenc József-út 26-b. II. e.) lehet megtekinteni. Polgármester

## Az ideai liba és kacsafogyasztásának korlátozása

A baromfi forgalmának és felhasználásának (feldolgozásának) szabályozásáról szóló 6.450/1942. M. E. számú rendelet 1. §-ában foglalt felhatalmazás alapján 1943. évi szeptember hó 15. napjáig ideai keltetésű libát és kacsát fogyasztásra levágni nem szabad.

A tilalom nem vonatkozik a kényeszervágás esetére: az ekként levágott libát vagy kacsát azonban forgalomba hozni nem szabad, a tényező csak saját háztartásában használhatja fel.

Amennyiben a cselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik kihágást követ el és a rendelet 2. §-a alapján kell büntetni azt aki a jelen rendeletnek a liba és a kacsafogyasztásának a tilalmazására vonatkozó rendelkezéseit megszegi vagy kijátsza.

A pénzbüntetésre, az elkobozásra a feljelentői jutalomra és a kihágás miatt eljáró hatóságokra a rendelet 2. §-ának (2)—(5) bekezdésében foglalt rendelkezések az irányadók.

## Javult az ország textilyersanyag ellátása

A magyar textilipar nyersanyagai között a pamutotított kenderen és lenen, az úgynevezett kotoninon kívül jelentős szerepe van az olasz műszálalnak, amiből ebben az évben 2.6 millió kilót hozunk be Olaszországból. Az olasz műszálal minősége az utóbbi időben jelentős mértékben javult. Az új olasz műszálal ellenállóbb a nedvességgel szemben sokkal jobban állja a mosást, mint az ezelőttiek. A magyar textilyártásban viszont jelentősen tökéletesedett a műszálal felhasználásának módja, így az ideai olasz műszálal-

mennyiség feldolgozásánál textilyiparunk már igen jelentős gyártási tapasztalatokat tud értékesíteni.

Az ipari anyaghivatal intézkedésére a textilyártó vállalatok összeállították azoknak a cikkeknek a jegyzékét, amelyek műszálal felhasználásával gyárthatók. A gyakorlati tapasztalatok alapján műszálalal elsősorban olyan tetiliák készítésére használják fel, amelyek viselésnél nem érintkeznek közvetlenül a testtel, tehát nem kell sűrűn mosni őket. Elsősorban béléanyagokat, kötöttárakat, főleg női ruhaanyagokat gyártanak majd a

„Aki nehéz időben szent komoly munkával rendületlen hittel, nem roskadozó vállal fiával együtt szolgálja hazáját, — köszönti a nemzet a magyar hős anyját!”

jelentős mennyiségű műszálalal felhasználásával.

A textilyártó vállalatok felkészültségüknek és teljesítőképességüknek arányában részesednek az olasz műszálalalból. Külön gondoskodott az ipari anyaghivatal a kisüzem-

ekről, amelyek tökeszegények és így nem tarthatnak fenn közvetlen kapcsolatot az olasz exportörökkel. A kisüzemek a fonalnagykereskedés útján kapják a jöminőségű műszálalalal feldolgozásra.

## Termelési jutalom takarmánynövénytermesztéséért

Felhívom az érdekelt gazdák közönség figyelmét arra, hogy a vonatkozó rendelet értelmében a fu-tóhomoktalajon gazdálkodó birtokos pillangós virágú zöldtrágyanövény és pillangós virágú takarmánynövény termesztéséért kat. holdanként 10 pengő termelési jutalomban részesül feltéve, hogy az említett növényeket az 1942. évi augusztus 15. napjától az 1943. évi május hó 15. napjáig elvetette és az 1942. évi őszi vetésterülete az előző évi

őszivetés területénél nem kevesebb. Az a birtokos, aki ienti címen a termelési jutalomra igényt tart, az 1943. május 31. napjáig köteles a Közelelmezési Ügyosztály Gabona Irodájában (Ferenc József-u. 28. Dobozi átjáró földszint) az ott díjmentesen kapható bejelentő lapot kitölteni és aláírva beadni.

A valóságnak meg nem felelő adatok bejelentése a rendelet szerint büntetendő. Polgármester.

## A feketegalic legmagasabb ára

A 9.280/1941. M. E. számú rendelet 1. §-a alapján feketegalic (ul-kuprol) legmagasabb gyári eladási ára forgalmi adóval együtt és csomagolással együtt, a gyár vasúti állomásán vagonba rakva, közpénzfizetés mellett, netto 100 kg-onként 200.— pengő.

A feketegalic legmagasabb nagykereskedői eladási ára forgalmi adóval együtt és csomagolással együtt, bontatlan csomagolásban, legalább 100 kg vétele esetén netto 100 kg-onként 210.—P.

A nagykereskedők a gyár vasúti feladóállomásától a kiskereskedői vasútiállomásáig felmerült vasúti fuvarköltségnek netto 100 kg-ra eső részét az (1) bekezdésben megállapított eladási árhoz hozzászámíthatják.

A feketegalic (ulcuprol) fogyasztói ára nem lehet magasabb mint a 2. §-ban megállapított nagykereskedői árnak és netto 100 kg-onként 20.—P brutto haszonnak együttes összege.

## Közadótartozás befizetése

Felhívja a városi adóhivatala az adózó közönséget, hogy az 1943. II. évnegyedre esedékes esedékes együttesen kezelt közadótartozását 1943. évi május hó 15-ig fizesse be. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópenztárnál, vagy pedig a 31.713 vagy 87.958 sz. postataka-

rékpenzrári befizetési lap felhasználásával eszközölhető. A csekképpen a küldemény rendeltetése és a főkönyvi tételszám feltétlen feltüntetendő.

A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal végrehajtási eljárást indít.

## APOLLO filmszínház

*Csalódás*

zombaton 3, 5, 7 órakor. Vasárnap: 11, 3, 5 és 7 ó. Ezenkívül a legaktuálisabb híradók mellett is lényeges kísérőműsor van műsoron.

## Tűzértségi lögyakorlat

Értesíti a hatóság a város érdekelte lakosságát, hogy a m. kir. 17. honvéd tábori tűzértségi a Hajdúhadház, Téglás és Bököny községek, valamint a hadházi nagyerdő által határolt löki hegycsúcs, Pósa-tanyán, Világos-csárda és Parlag-puszta területén f. évi május hó 10, 11, 13, 14, 17 és 18-án 7 órától 18 óráig tűzértségi lögya-

korlatot hajt végre. A lögyakorlat napjain a terület útjain a forgalom 6-18 óra 30 percig és a löterületre a belépés tilos. A löterület területén nem robbant lövedékek, vagy azok alkatrészeinek érintése tilos és feltalálásuk az érdekelte községek előjáróságának bejelentendő.

## Védekezés

### a sertéspestis ellen

Mint ismeretes az elmúlt évben Bánffy Dániel báró földművelésügyi miniszter a sertéspestis okozta veszteségek csökkentéséhez füződő országos érdekekre tekintettel elrendelte Abauj-Torna, Bereg-Csanád Fejér és Marotorda vármegyék továbbá Kassa, Marosvásárhely és Székelyhídvár törvényhatósági városok területén a sertéspestis elleni kötelező védőoltást. Most további 10 vármegyében ren-

delte el a miniszter a kötelező sertéspestis elleni védőoltást s ennek során Bars-Hont, Csik, Csognád, Esztergom, Heves, Kolozs, Nógrád, Szabolcs, Udvarhely és Ung vármegyékben, továbbá Komárom és Ungvár törvényhatósági jogú városokban mindenütt végrehajtják a kötelező védőoltást. A szegény sorsú lakosság sertéspestis elleni kötelező védőoltást ingyen oltóanyaggal fogják beoltani.

## Lakbértváltozások

### bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a házbirtokosok figyelmét arra, hogy az 1942 november hó óta a házukban változott házbérek jogkövetkezmények terhé mellett a városi adóhivatalnál l. em. 38. sz.

szobájában 1943 május 20-ig jeleljék be.

A bejelentéshez szükséges nyomtatványok darabonként 6 filléres térítés ellenében ugyanott kaphatók.

## Marhabögöly

### kötelező irtása

A Földművelésügyi Miniszter Ur 62.000/1942. F. M. sz. rendeletével elrendelte a marhabögöly kötelező irtását. E rendelet értelmében mindenki köteles szarvasmarháját minden év április hó 15. és június 30. napja közötti időben időnként megvizsgálni és az azoknál található marhabögöly lárvákat elpusztítani. Legere hajtani csak azt a szarvasmarhát szabad, amelyen

a bögöly lárvákat az első ízben kihajtás előtt elpusztították. Ennek a rendelkezésnek a megtartását a legelő birtokosa ellenőrizni köteles. Ha a szarvasmarha birtokosa ezen kötelezettségének nem tett eleget, a marhabögöly lárvákat a legelő birtokosa a szarvasmarha birtokosának költségére elpusztítani köteles. Állatvásárra csak azt a szarvasmarhát szabad felhajtani, amelyen a marhabögöly lárvákat a felhajtás előtt elpusztították. A rendelet értelmében pénzbüntetéssel kell sújtani azt aki a rendelkezéseket nem tartja be.

METEOR MOZGÓ műsora  
HARMINCADIK

## VIGSZINHÁZ

MOZI

Szombaton: 5 és 7 órákor.  
Vasárnap: 3, 5 és 7 órákor.

**KÁDÁR  
KONTRA  
KEREKES**

Aktuális hirdőkkel műsoron

## HUNGÁRIA

MOZGÓ

Szombaton: 5 és 7 órákor.  
Vasárnap: 3, 5 és 7 órákor.

**Legény  
a gáton**

Aktuális hirdőkkel műsoron

## A cserebogár

### kötelező irtása

Az időjárás várható felmelegedésével egyidejűleg kezdetét veszti a cserebogarak tömeges rajzása is. Erre figyelemmel az erdő-, kert- és mezőgazdaságban a cserebogár által okozható felbecsülhetetlen károk megelőzése céljából közli a városi elsőfokú közigazgatási hatóság a város érdekelte közönségével azt is, hogy az 1894. XII. tc. 50. §-a a cserebogár és pajorjának irtását kötelezővé teszi. Minden birtokos köteles teszt úgy a bel-, mint a külterületen fekvő szőlőkben, gyümölcsösökben és kertek lévő fán és bokrain metatkozó cserebogarakat összegyűjteni és elpusztítani. A cserebogarak kötelező irtását a hatóság is ellenőrizni fogja s aki a

törvényben előírt kötelezettségének nem tesz eleget, az ellen fejt hivatkozott tc. 95. §-ának) pontja alapján lefolytatandó kihágási eljárás iránt a szükséges intézkedéseket meg fogja tenni. A kihágás büntetése 600-P-ig terjedhető terjedhető pénzbüntetés. Ezenkívül ha az egyes birtokosok irtási kötelezettségüknek nem tesztnek eleget, vagy pedig a cserebogarak nagylömegű rajzása azt szükségessé teszi, — az 1894. XII. tc. 54. §-ában nyert felhatalmazás alapján a hatóság az érdekelte költségére és veszélyére a cserebogarak hatósági úton történő irtását rendeli el. Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága.

## Megkezdődött

### a selyemhernyó kiosztása

Az Országos Selyemtenyésztési Felügyelőség községi megbízottai az egész országban megkezdtek a selyempete kikeltetését, sőt a Délvidéken már a kis hernyók kiosztása is megkezdődött. A kormány az az intézkedése, hogy az I. osztályú selyembubó beváltási árát a tavalyi 3.50 P-ről 5 P-re emelte föl, s a tenyésztők a 20 kg-on felül beváltott elsőosztályú gubó minden kilójáért 7 P beváltási árat kapnak, a selyemtenyésztéssel foglalkozó lakosság körében rendkívül jó gubóárak mellett sokan igyekeznek a selyemtenyésztésből jelentős keresethez jutni. A tavalyi gubóárak mellett Ábel Béla mezőkeresztési cipészmeister 621.62 P-t,

Rigyicski Zdrávkó csurogi földműves 507.69 P-t, özv. Szlanyik Jánosné ceglédi tanítónő 490.48 P-t, Hajdu Ferenc szegedi levéltan-oktató 414.47 P-t keresett a 30 napig tartó selyemtenyésztésen, s ezen felül 100—100 pengő jutalmat is kaptak. Rajtuk kívül is sok tenyésztő ért el hasonló keresetet, sőt egyes iskolák közösen tenyésztésű gubóikért 1200—1500 P-t is kaptak. Az 5 illetve 7 P-re fölemelt gubóárak mellett az idén még nagyobb keresethez juthatnak a szorgalmas tenyésztők, s így érthető a selyemhernyókiosztás iránti érdeklődés. Az idén a tavalyinál fokozottabb mértékben kapcsolódnak a tenyésztésbe az iskolás gyermekek és leventék is, sőt a MAV, déli üzletvezetőséghez tartozó vasutaság is részt vesz a selyemtermelésben, hogy ezáltal hazai selyemtermelést teljesítsen a termelés belső frontján. A tenyésztésre vállalkozók még jelentkezhetnek a községi kikeltőknél, akiknek nevét és lakcímét az előjáróságokon megmondják.



## A belügyminiszter erélyes figyelmeztetése a közönséghez

Magyar Távirati Iroda jelenti: Vitéz Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter a MII munkatársának a következőket közölte a nyilvánosság számára:

— Az ország lakosságának színe-java és számbelileg túlnyomó része a katonai szolgálatban és a polgári munka frontján egyaránt elismerésre méltóan teljesíti kötelességét és viseli azokat a nehézségeket és korlátozásokat, amelyek a nemzeti erőfeszítés rárótt. Annál feltűnőbb és visszatartóbb hogy különösen a fővárosban különböző társadalmi rétegek egyes csoportjai léha életmódjukkal súlyosan vétnek az idők komolyságához mért magatartás következményei ellen. Kávéházakban szállodákban, mulatókban egyéb nyilvános helyi ségekben és helyeken fel-fel bukkannak a háborús élet partizánjai, szórják a joggal vagy jogtalanul szerzett jövedelmüket, Hangoskodásukkal és viselkedésükkel nemcsak kihívják minden jóézésű ember bíralatát, de súlyosan károsítják a mindenkifelelt szükséges áldozatos és komoly közszellemet. Ennek a megbotrán kiztató állapotnak immár erélyes kézzel véget kell vetni.

sükkel nemcsak kihívják minden jóézésű ember bíralatát, de súlyosan károsítják a mindenkifelelt szükséges áldozatos és komoly közszellemet. Ennek a megbotrán kiztató állapotnak immár erélyes kézzel véget kell vetni.

— Elrendeltem, hogy a m. kir. rendőrség az említett helyeken és helyiségekben sorozatos raziákon igazoltasson mindenkit, nőt és férfiakat egyaránt, aki viselkedése vel nem kívánatos feltűnést kelt. A munkatáborok és internáló táborok alkalmas eszközök lesznek annak a célnak elérésére, hogy ezek az elemek bekapcsolóssanak a közös munkára és ráébredjenek a vészterhes idők mindenki vel szemben támasztott köveiménye ire. Egyben utasítást kapott a rendőrség arra is, hogy a magánházakban itt-ott előforduló botrányokat, mulatozásokat és dorbézolókat méltassa kellő figyelemre.

## HIREK

**Kötelességünk támogatni az orosz télen harcoló magyar katonát! Adjunk minél több és minél jobb meleg ruháneműt a honvédség téli ruhagyűjtő akciójára.**

### A Magyar Élet Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bika szálló félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó kedjében feleket fogadnak és kérvényeztet, átvessznek minden kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 óráig. Telefon 20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István fogad minden vasárnap 11—12 óráig a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasöre az Arany Bika szálló félemeletén nyitva minden nap délelőtt 9—1 óráig és délután 3—9 óráig.

Pártnap minden hétfőn délután 5-8 óráig.

A Hajdúvármegyei Magyar Élet Párt vármegyei központjában, a debreceni Főispáni Hivatalban minden hét hétfőjén és pénteken délelőtt 8 órától 11 óráig, panasznapot fog tartani, mely alkalommal pártunk tagjai panaszait és kéréseit előadhatják.

### Mezőgazdasági tanfolyam Debrecenben

A tiszántúli mezőgazdasági kamará január, február és március hónapokban Debrecenben és Szolnokon háromhetes mezőgazdasági gépkezelői tanfolyamot rendez, amelyre minden 18-ik évét betöltött ifjút felvesznek. Tandíj és beiratási díj 15.— P pengő. Felvételt a tiszántúli mezőgazdasági kamaránál kell kérni. (Debrecen, Hunyadi utca 5.)

### Kérelem Debrecen város közönségéhez

A háboru okozta nyersanyaghiány leküzdése köteles sége minden hazafiasan gondolkozó magyar embernek. A m. kir. Iparügyi Miniszter

**Mindent a honvédekért és a győzelemért**

### FÉRFIÖLTÖNY

és kabát szövetek a legolcsóbban, legnagyobb választékban szerzhethők be:

**Petriknél**  
Ferenc József út 25. szám.

Ur felhívással fordul minden kihez, hogy a lakásban és a lakáshoz tartozó egyéb helyiségben céltanul heverő régi újságokat, folyóiratokat, füzeteket, könyveket, leveleket dobozokat és más egyéb papírféleségeket bocsássák a hulladék papirgyűjtő szervezetek útján rendelkezésre hogy az otthon csaknem értéktelen és felesleges hulladék anyagot új papiros gyártó iparnak juttassa.

Felkérem a város lakosságát, hogy szívelelje meg a m. kir. Iparügyi Miniszter Ur felhívását és a birtokában lévő felesleges papirosféleségeket ajánlja fel megvételre a Hajdú vármegye és Debre-

cen város területére kijelölt Buray Sándor, Sas u. 4. zs. alatti lakos papírnagykereskedő, a m. kir. Iparügyi Miniszter ur által kijelölt bizománynosnak

A kijelölt bizománynos a háztartási vegyes papírhulladék után q-ként 3-80 P.-t, a bizománynoskoz beszállítva q-ként 4.- P.-t fizet; Ugyanezért a papírhulladékért kg-ként 38 fillért, a bizománynoshoz beszállítva kg-ként 40 fillért fizet. Nyomatott nehéz és irományhulladék papírért q-ként 4.30.- P.-t, a bizománynoshoz beszállítva q-ként 4.50 P.-t fizet; ugyanezért a papírhulladékért kg-ként 43 fillért, beszállítva 45 fillért fizet. Polgármester.

## Mezőgazdasági alkalmazottak öregségi biztosítása

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásait, idénymunkásait, u. m. sommás munkásokat gazdasági nyári cselédeket, nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél eszközözlendő s az 1900; XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés, minden esetben az öregségi biztosítási könyv bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be, a díjfizetési kötelezettségüknek tegyenek eleget.

Gazdasági cselédeknek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra

vagy egy hónapot meghaladó időre, a személyes és folytonos szolgálat teljesítésére előre meghatározott bérért.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztek munkát és a gépmunkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása általányszervezők kötésével eszközözlendő.

Az a munkaadó, géptulajdonos, aki balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségének nem tesz eleget, úgy a gazdaságában, üzemeiben történt baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelőséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtatni.

## Fogyasztási adóköteles cikkek bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédesi körből, vagyis vidékről akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére be-

hozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és lolyadékok), hus, szalonna, hár stb. az

alább megjelölt módon jelentse be. Mindenki, aki bort keletitert meghaladó, de 25 literen aluli, sör két litert meghaladó, de 25 literen aluli szeszes italmeműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen kézi vagy személypodgyász ként a város területére behoz adó tárgy nevét, mennyiségét az illető vasutiállomáson, illetve a vám-sorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adóbarca) ellenében azonnal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentel sorolt fogyasztási adóköteles cikket vasuton vagy engedélyen kézi- vagy személypodgyász ként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adóellenőrző közege, illetve a behozatali utvonalon felállított vám-sorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postasorompóban akármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék négyszeres összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

-o-o-

HIRDESSEN

az «ALFÖLD»-ben,  
mert eredményes.

## ALFÖLD

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután  
Előfizetési díj félve 2.50 P., egész évre  
5 P. Vidékre félve 3 P., egész évre 6 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős: dr. Diószeghy János laptulajd.

Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyomdájában, Debrecen, Piaz-utca 73 sz.  
Telefon: 16-97.

## MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

IZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSON KÉSZIT:

### TÓTH FERENC

könyvnyomdaja,

DEBRECEN FERENC JÓZSEF U. 73.

TELEFON: 16-97.